



“我们”火了

范冰冰与李晨公布恋情，表白语被网友玩坏

范冰冰与李晨的绯闻已经传了近一年，两人一度坚持咬牙否认。昨天，他俩终于承认恋情。

昨天中午，李晨在微博贴出自己与范冰冰的亲密合影，并配文“我们”。范冰冰立即转发这条微博，也留言“我们”。两人以此大方承认正在热恋。这也是范冰冰出道18年来，第一次主动向大众公开恋情。

两人的高调立即引起轰动。李晨的单条微博3小时互动量超过300万刷新纪录。 现代快报记者 沈梅

▶范冰冰与李晨的“我们”合影走红微博

范冰冰公开恋情前很紧张

去年，范冰冰在宣传《白发魔女》时曾豪言：“黄晓明结婚我就公开男友！”当时，范冰冰也许只是拿这句话当“挡箭牌”，回避记者的提问，没想到兑现了。黄晓明刚晒出了结婚证，范冰冰就公布了恋情。

据记者了解，李晨、范冰冰相识已有十年。他俩是同属华谊的同门师兄妹，经常有机会碰面。但直

到2014年底，两人才渐渐擦出爱的火花。为了考虑是否公布恋情，范冰冰紧张了很久。她曾在《万物生长》发布会上表示：“我希望能把感情的事收敛起来，变成内心最密不可分的部分。”

如今，她终于公布恋情，有网友猜测：女神公开恋情这么慎重，肯定离办好事也不远了。

范妈妈对李晨很满意

据悉，范冰冰的家人对李晨相当满意。范妈妈在和老友聊天时，大赞李晨的为人，称他人品好、善良踏实、待人接物体贴入微。此外，还有一名自称是做别墅装修设计

的网友爆料，自己接到了一单给范冰冰别墅做装修的生意。之前，也曾有范冰冰与李晨北京买别墅的消息传出。因此，网友们又猜测：“两人应该在北京有住处啦。”

众星排队送祝福

范冰冰和李晨宣布“在一起”，引爆了网友的热情。据新浪微博统计数据，李晨的这条微博3小时互动量超过300万，创造单条微博互动量新纪录。范冰冰的微博互动量也超过220万。

杨幂、陈赫、王宝强、杜淳、任泉、郭敬明等众多明星在两人微博下排队送上祝福。刚刚抱得美人归的黄晓明在范冰冰微博下留言“不用谢我啊晨儿”。曾在《武媚娘传奇》中与范冰冰饰演夫妻的李治廷也表示“希望你永远幸福，开心！”在电视剧中，范冰冰饰演的武媚娘、李治廷饰演的李治以及李晨饰

演的李牧有一段三角恋的关系，因此李治廷的这条微博被不少网友调侃：“为什么只祝福你，而不是你们？怎么有酸酸的味道？”“皇上你应该说：‘媚娘，你终究还是跟了李牧！’”

曾经与李晨传出绯闻的张馨予也在微博送上祝福。她在微博写道：“最后一条关于你的微博：有时候你以为一辈子在身边的人，也许会突然消失，甚至来不及抱一下。三年，时光荏苒。不管外界怎么看。你要幸福！木子曰辰。”这条微博的互动量也在不到半个小时达到6万多次。

“我们”被玩坏

李晨、范冰冰在公布恋情时使用的“我们”两字，以及合影成为昨天微博最流行的范本。众多网友纷纷贴出自己与爱人、友人的合影，配上“我们”两字，玩得不亦乐乎。众多明星也加入了“我们”行列。姚晨贴出自己与儿子的合照，用爱心标注“我们”。林心如晒出了自己与范冰冰的合影，并@赵薇，呼唤“我们，约吗？”赵薇立即回复：“你们真潇洒，我还在片场拍戏呢，等我拍完我也要潇洒一下，祝你@林心如快点找到男票！”这三位当年的《还珠格格》女主角在微博“隔空合体”，让网友感慨万千：“暑假快到了，又可以看《还珠格格》了。”



林心如晒与范冰冰合影

红人馆

著名青年钢琴演奏家薛汀哲携新专辑回家乡：
我要把“薛啸秋”留在25岁之前

Q 2010年，一个钢琴少年惊艳步入所有人的视线，签约环球唱片，首张钢琴演奏专辑《魔指》引发巨大反响，连续打破各项销售纪录，获得众多奖项。2011年，首张新古典原创专辑《无声曲》中，他包办了所有曲目的作曲、编曲，获得业内的好评，受到台湾金曲奖年度“最佳编曲人”提名的肯定。2012年《独奏者的秘密》巩固了其在中国跨界新古典音乐流派中先行者的地位。2013年与著名指挥家李心草、中国国家交响乐团合作推出大型演奏专辑《协奏曲》，再次证明自己在古典音乐界的一席之地。

他就是薛啸秋。昨天，薛啸秋带着他全新创作的钢琴演奏专辑《瑞亚》以及他的新名字——薛汀哲回到南京，分享了新专辑的创作经历以及他改名字背后的故事。

现代快报记者 刘磊

新的名字：

我用改名字的方式给25岁之前的人生画下句点

从出道至今，薛啸秋已经凭借自己的天赋和努力，让众多人都记住了他的名字。但是这次回到南京，薛啸秋却改了一个新名字——薛汀哲。这个改变让现场的记者颇为诧异。

说起改名字的原因，薛汀哲表示：“我一直觉得25岁，是人生中很重要的一个节点。在25岁之前，代表着我这个人在音乐上的摸索与成长。如今我已经过了25岁，我觉得以后在音乐道路上要与以往有一些不同，可能代表着更加成熟。我想通过一种方式为我25岁之前的人生画上阶段性的句点，也用这种方式迎接下一个全新的开始。所以我就想到了改名字，我要把薛啸秋留在25岁之前。”

不过，改名字的过程并不是非常顺利，因为家人、朋友和身边的工作人员，都不太赞同他这样的做法。许多人表示，这样甚至会让不熟悉他的人，忽略掉他以往的成绩。“我其实蛮叛逆的，大



薛汀哲

家都反对，反而让我更加坚持这样的方式。而且名字对别人来说只是一个名号而已，但对我来说意义更加重大。虽然以往取得了一些成绩，但是我相信以后会有更高的成就。”

新的专辑：

花两年时间打造了一张“新古典音乐”专辑

此次回到家乡南京，薛汀哲不仅带来了新的名字，还带来了全新原创钢琴演奏专辑《瑞亚》。据悉，这个新专辑是薛汀哲花了两年时间打造的。

“瑞亚是希腊神话中掌握时光流逝的女神，之所以用这位女神名字来命名，是因为我在创作的过程中，常常为时光流逝这一主题而感动。而且我自幼便非常迷恋古希腊神话中众多的英雄形象，所以新专辑中借用瑞亚这位伟大的主神，来表现自己对时间这一伟大主题的些许感悟，而新专辑中的众多歌曲也多借鉴希腊神话故事得到的灵感而创作。”薛汀哲告诉记者，为了寻找创作灵感，他还曾远赴美国等地采风。



2015年1月5日，网上流传范冰冰与李晨在烟台莱山机场的照片，网友称两人一同出现在莱山机场，疑似为见父母。

2015年1月8日，有网友晒出范冰冰和李晨姥姥的合影。不过范冰冰方面回应，称只是李晨姥姥到剧组探班时所拍。

2015年1月14日晚，李晨在微博晒出与范冰冰的剧照，写下了“如意，保重！此生就送你到这里了”的话语。粉丝纷纷留言支持两人在一起。

2015年2月3日，北京下了冬天的第一场雪，李晨表示：“下雪了，下雪了，如果我们不打伞，一直走下去，是不是就可以一路到白头……”不久后，范冰冰写道：“爱一个人很简单，是晚安之后，还想说晚安。北京今夜下雪了。”文字隔空呼应，十分暧昧。

2015年4月21日，二人被曝一起看房买别墅，还带着双方家长。

2015年5月22日，电视评论人“芒果妈妈”曝范冰冰和李晨已经秘密登记领证，范冰冰宣传总监称此事不属实。虽然二人否认了婚讯，但网友通过各种对比图扒出了两人的同款手机壳，还有同款戒指、同款T恤…… 腾媒

新的目标

要让更多的年轻人接触并喜爱上古典音乐

在新专辑《瑞亚》中，薛汀哲加入了更多音乐元素，曲风更为多元化。

但是将古典乐如此流行化，却让一些坚持传统的乐迷发出了一些质疑的声音。“我觉得没什么不好，闭门造车导致听众流失，不如让年轻人不再排斥古典乐。”对此薛汀哲并不回避，“只有将更多年轻人领进门，听众基数变大了，他们才能听到更多的

古典乐。”薛汀哲将让更多人知道，古典乐也是有趣的，是一种可选的音乐类型之一。

“两三年前的我听到这样的声音，说我音乐品质、深度不够，我还会不愉快。但现在完全不会了。不管我在做什么，我至少让更多人来听古典乐了。”因此，薛汀哲也对曾经让一群“80后”爱上古典乐却也遭受过批评的理查德·克莱德曼尤为尊重。